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Nikde není zaneseno, že by glejt na balení měla pouze a jen mužská část populace. I holky balí
kluky a sklízí úspěchy, jen se občas stane, že k tomu přistupují stejně nešikovně jako chlap k
novorozeněti, které mu dají poprvé do rukou, aby si ho pochoval.

Ukázka první - jasný zájem

 Představte si, že stojíte ráno na zastávce tramvaje a o několik metrů dál je skupinka mladých děvčat
a něco si špitají. Po chvilce se od nich jedna odpojí a jde směrem k vám, dojde necelé dva metry od
vás a zůstane stát. Podíváte se na ni a zjistíte, že ta dívka evidentně nejeví zájem. Jako byste tam
vůbec nebyli. Prostě si fascinovaně prohlíží trávu, obdivuje modrou oblohu a na vás kašle. Tak ji
pustíte z hlavy. Holka tam vydrží stát dvě minuty, a pak se vrátí k hloučku ostatních kamarádek.
Protože jste ale zvědaví, našpicujete uši abyste slyšeli co si budou vykládat a uslyšíte: „Von je
nějakej divnej, asi sem se mu nelíbila. Vůbec nic neudělal, jen se na mě podíval a jinak nic.“

 Tak tohle se mi nedávno stalo. Asi jsem vážně divnej. Vůbec mi nedošlo, že holka, která civí na
oblohu a stojí dva metry ode mne, mě vlastně šíleně balí. Přitom stačilo aby se naše oči setkaly
nebo aby ten svůj zájem dala najevo trošku jinak, než postáváním o kus dál a ignorováním mě.

 
Ukázka druhá - vyzývavá poloha

 Zkusme si modelovou situaci. Sedíte v restauraci, nebo tramvaji, a kolem vás je plno volných míst.
Najednou vstoupí pěkná holka, vaše pohledy se na vteřinku setkají. Její tvář je bez výrazu. Vypadá
to, jakoby si vás nevšimla, ale vás přesto napadne, že byste měli šanci.

  Dívka jde pomalu k vám a vy si přejete, aby si sedla někam před vás, nebo na takové místo, abyste
na ni viděli a mohli za ní třeba později zajít. Jenže ouha, ona si sedne za vás tak, abyste na ni buď
neviděli vůbec, nebo alespoň tak, abyste se kvůli ní museli otočit. Tohle ženské chování jsem nikdy
nepochopil. Muž by si vždy vybral takové místo, aby na dívku viděl a ona viděla na něj.

 Samozřejmě si budete myslet, že se jí nelíbíte, ale najednou si všimnete, třeba v odrazu ve skle, že
se na vás dívá. Otočíte se abyste se přesvědčili, jenže ona zčistajasna upřeně hledí do stolu a její
tvář je zcela neutrální. Otočíte se ještě párkrát, vždy se stejným výsledkem.

  Potom to pustíte z hlavy, protože dojdete k závěru, že nejste její typ. Jenže to bohužel nevíte, že
ona vás tímto chováním balila! Ach jo.

 
Láska je slepá

 Ženy asi mají svá vlastní, nelogická pravidla balení. Vypadá do, jakoby žily ve strachu, že projevit
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zájem by znamenalo, chovat se jako kurva. Možná mají pocit, že by byly příliš vyzývavé a zdá se
jim, že kdyby muž chtěl, tak si jich i přesto všimne a něco udělá. Proto raději volí zcela neutrální
výraz a nesetkají se s vámi ani očima. Jenže muži to pochopí jinak a myslí, že jde o nezájem.
Přitom jakýkoliv impuls z dívčiny strany, usměv, pozitivní oční kontakt a další, by se setkal s
povděkem.

 Je to zvláštní paradox. Neznám muže, který by kdy řekl o dívce, že je kurva na základě toho, že
iniciovala balení, nebo v něm hrála vůdčí roli. Za to znám plno kluků, kteří o dívce prohlásí, že je
hloupá husa, protože je balí čučením do země.

 Tak mě tak napadá, že rčení „láska je slepá“ asi vzniklo proto, že láska je rodu ženského, a tak
občas nevidí skutečnost, protože zrovna civí do země. :-D
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